
Милан Кнежевић: Србија треба да замрзне имовину црногорских тајкуна који финансирају и промовишу антисрпство у Црној Гори
четвртак, 28 мај 2020 09:24

 Један од лидера Демократског фронта Милан Кнежевић рекао је да би требало
пописати црногорске тајкуне у Србији.

  Он је рекао да би то била боља мера реципроцитета него забрана слетања
"Монтенегро ерлајнса" на аеродром у Београду.   

"Него бих пописао црногорске тајкуне који су створили пословне империје по Србији и
одатле промовишу антисрпску политику и такозвану државу Косово и протерао би их, а
њиховој деци забранио да се проводе по Београду", рекао је Кнежевић.

  

Кнежевић је описао "модел функционисања црногорске власти као жирафу".

  

"Мислим да би Србија требало да замрзне имовину црногорских тајкуна који
финансирају и промовишу антисрпство у Црној Гори. Њихов модел функционисања је
познат као 'жирафа', глава им је у Србији, а ноге у Црној Гори", рекао је он.
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Кнежевић је одлуку власти Црне Горе да се Србија представи као жариште
коронавируса у региону описао као "уличарски покушај".

  

"Очигледан је својеврстан вид фрустрације због све интензивније саборности српског
народа где год да живи. На овај начин црногорски режим демонстрира немоћ и шаље
јасну поруку ко генерише тензију и на израженој србофобији улази у изборну кампању",
казао је он.

  

Према његовим речима, председник Црне Горе Мило Ђукановић таквим потезима прави
предизборни циркус како би наметнуо тему "угрожене црногорске независности".

  

"У време прошлих избора независност је, наводно, била угрожена од Русије, у време
ових избора биће угрожена од Србије, иако цео свет види да је управо Ђукановић
највећа претња за црногорску независност", закључио је он.

  

Иако ће одлука Црне Горе да не дозволи улазак Срба у ту земљу утицати на туристичку
сезону, Кнежевић сматра да то не забрињава Ђукановића.

  

"Ђукановића уопште не занима каква ће бити туристичка сезона јер је транзит кокаина
његов заштитни бренд. Све док будемо могли да шверцујемо кокаин, до тада ће нам и
трајати оваква приватна држава", рекао је он за београдске медије.
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